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Ata da 33ª Reunião Ordinária, de 11 de setembro de 2012


	ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Anízio Tavares da Silva, Presidente em exercício, e do Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. Abertos os trabalhos, às quatorze horas e vinte e dois minutos, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares, convidou o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes para assumir ad-hoc as funções de Primeiro Secretário, solicitando também ao mesmo que, na sequência, procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente em exercício proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional brasileiro. Em seguida, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares, suspendeu a presente Reunião por tempo indeterminado para proceder à abertura oficial da Exposição “Santa Bárbara em Cores e Flores”, com obras das alunas da Professora Elisabete Padovezi, realizada no hall da Edilidade do Palácio “15 de Junho”. Neste momento, às quatorze horas e quarenta e um minutos, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares, reabriu a presente Reunião dando início à 1ª Parte - EXPEDIENTE - a Ata da 32ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente em exercício solicitou ao Primeiro Secretário ad-hoc, Vereador Carlos Fontes, que procedesse à leitura do Ementário da 33ª Reunião Ordinária. Durante a leitura do referido Ementário adentraram ao Plenário “Dr. Tancredo Neves”: às quatorze horas e cinquenta minutos, o Vereador Erb Oliveira Martins, assumindo imediatamente a Presidência da Mesa Diretora; às quatorze horas e cinquenta e quatro minutos, o Vereador Ducimar de Jesus Cardoso. Na sequência, às quatorze horas e cinquenta e cinco minutos, o Senhor Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e Gustavo Bagnoli Gonçalves. Encontravam-se ausentes os Vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 51/2012

Ementa: “Estabelece condições para a distribuição de óleo diesel no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providencias”. Autoria do Projeto de Lei: Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista”).
	REJEITADO

	4 Votos Favoráveis dos Vereadores: “Kadu Garçom”, Fabiano Pinguim, Gustavo Bagnoli e “Joi” Fornasari. 


	PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 55/2012

Ementa: “Cria a ‘Feira mensal de artes, artesanato e culinária brasileira’ e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista”).
	REJEITADO


	4 Votos Favoráveis dos Vereadores: “Kadu Garçom”, Fabiano Pinguim, Gustavo Bagnoli e “Joi” Fornasari. 


	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2012

Ementa: “Institui o ‘Fórum Permanente de Combate à Pedofilia’ no âmbito da Câmara de Vereadores de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Decreto Legislativo: Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO


	11 Votos Favoráveis 


	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 242/2012

Ementa: “Manifesta aplauso à APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) de Santa Bárbara d’Oeste e à Federação das APAE’s do Estado de São Paulo pela realização da ‘Semana de Prevenção às Deficiências’ e da ‘Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla’”. 

Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves.
	APROVADA
	

	N° 243/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal quanto à urgência do serviço de roçagem, limpeza e retirada de entulho e lixo na esquina das Ruas Milton Salomão com César Modenese e adjacências, no bairro Parque Residencial do Lago”. 

Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves.
	APROVADA
	

	N° 244/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para o aumento do número de vagas em creches”. 

Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADA
	

	N° 246/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, e ao Secretário Municipal de Obras, Sr. Celso Cresta, quanto à construção ou ampliação de um bueiro na Rua Peru, na altura dos números 34, 36, 44, 46 e 56, no bairro Vila Sartori”. 

Autoria: Vereador “Carlão” Motorista.
	APROVADA
	

	N° 247/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto à pavimentação na Rua Ipeuna, esquina com a Rua Itabi, no bairro Jardim Adélia”. 

Autoria: Vereador “Carlão” Motorista.
	APROVADA
	

	N° 248/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para revitalizar a praça da Igreja Matriz, no Centro”. 

Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	
	
	

	 REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 494/2012 - “Referentes à quantidade de empresas instaladas neste Município no período de 2009 à 2012”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 495/2012 - “Requer informações da Diretoria Regional de Ensino de Americana quanto à contratação de professores sem diploma na cidade de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 496/2012 - “Quanto à possibilidade de instalação de um redutor de velocidade na Rua Dom João, Siqueira Campos, próximo à APAE”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	

	Nº 497/2012 - “Quanto à limpeza efetuada nas proximidades da Estação Cultural aos domingos, após a realização da feira livre”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	

	Nº 498/2012 - “Quanto à demora nos agendamentos de consultas com especialistas na rede pública de saúde”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	

	“Carlão Motorista”
	Abriu mão da palavra
	

	Juca Bortolucci
	Abriu mão da palavra
	

	Erb Oliveira Martins – “Uruguaio”
	Abriu mão da palavra
	

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	

	Kadu Garçom
	Abriu mão da palavra
	


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às quinze horas e trinta e oito minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

 - Vice-Presidente -
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

- 2º Secretário -
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